

Mutare surprinzătoare la echipa de baschet masculin

# A plecat Milosevic, a revenit Denison

Continuă permutările la echipa de baschet masculin CSM CSU Oradea. În această săptămână a revenit canadianul Sean Denison (32 ani) și s-a renunțat la munte-greanul Nemanja Milosevic. Denison a semnat un angajament valabil până la sfârșitul acestui sezon.

Decizia de renunțare la Milosevic este surprinzătoare la prima vedere, dacă luăm în calcul că a fost liderul echipei orădene (15.4), recuperări (6.1) și eficiență (16.7), însă la baza acesteia au stat factori independenți de forma sportivă. În vara anului trecut, Denison a semnat în cursul verii trecute cu Nizhny Novgorod, din Rusia, dar ulterior părțile au convenit să rezilieze înțelegerea, fără ca Sean să joace vreun minut pentru echipa rusă. „Antrenorul Cristian Achim a apreciat mereu spiritul de combativitate, calitatea fizică și athletică, nivelul uniform de intensitate afișat în joc indiferent de modul de desfășurare al meciurilor și de mingile care au trecut prin mâinile lui Denison. De asemenea, abilitatea de a alerga în tranziție, un ele-



ment extrem de important în actuala echipă și capacitatea de a se apăra la pozițiile 4-5 și de a gestiona situațiile de mismatch în defensivă, sunt toate elemente luate în considerare de staff-ul tehnic în decizia de a relua colaborarea cu acest jucător. Fără îndoială lipsa jucătorilor în picioare și faptul că nu a fost angrenat în competiție pe parcursul acestui sezon reprezintă factori negativi în ceea ce

priveste forma fizică specifică a lui Denison. În acest sens, staff-ul tehnic va avea o misiune deloc ușoară de a-l aduce pe Sean într-o stare fizică corespunzătoare, având în vedere că urmează turneul de Cupa României, în cadrul căruia dorința echipei orădene este să joace trei meciuri decisive în decurs de patru zile”, se menționează pe siteul oficial al clubului orădean. Denison a mai jucat

pentru CSM Oradea în sezoanele 2013/14 și 2016/17, când a ocupat locurile 2, respectiv 3 în Liga Națională.

Acesta este cel de-al patrulea transfer perfectat în iarnă de gruparea orădeană, care i-a mai adus pe Kris Richard, Vaidas Kariniauskas și Tudor Fometescu, renunțând în schimb, Pedja Stamenkovic, Obie Trotter și Nemanja Milosevic.

■ Horia BUZ

## CSM CSU Oradea - Phoenix Galați Prilej de revanșă

Etapa a 16-a a Ligii Naționale de baschet masculin va fi deschisă de meciul de la Oradea. În această seară, de la ora 19.15 (Digi Sport), CSM CSU va întâlni Phoenix Galați, la Arena „Antonio Alexe”. Se anunță un meci interesant, pe care orădenii îl vor aborda animați de dorința revanșei, după ce în tur au pierdut surprinzător cu 86-89. Cele două grupări se vor întâlni din nou peste două săptămâni în turneul final al Cupei României, la Sfântu Gheorghe (10-14 februarie). CSM va aborda și acest meci fără Martin Zeno, operat la genunchi, în timp ce ultimul sosit Sean Denison are șanse mici să redebuteze în echipa orădeană. Va fi al zecelea duel direct, bilanțul fiind favorabil orădenilor cu 6-3. De altfel, CSM CSU a câștigat toate cele patru jocuri disputate pe propriul teren. În acest campionat, orădenii au înregistrat zece victorii și cinci eșecuri, iar gălățenii au câte șapte succese și eșecuri.

**Celelalte partide ale etapei a 16-a:**

**Sâmbătă:**  
BC Mureș Tg. Mureș - U-Banca Transilvania Cluj

Ora 17:00 CS Dinamo București - BC Timba Timișoara

Ora 17:45 BC CSU Sibiu - BCMU FC Argeș Pitești (Digi Sport)

**Duminică:**  
Ora 14:15 CSM Steaua Eximbank Buc. - SCMU Craiova (Digi Sport)

**CLASAMENT**  
1. U BT Cluj-Napoca 27 puncte  
2. BC CSU Sibiu 26  
3. CSM Steaua EximBank 26  
4. BC SCM Timișoara 25  
5. CSM CSU Oradea 25  
6. BCMU FC Argeș Pitești 24  
7. SCM Universitatea Craiova 22  
8. CS Phoenix Galați 21  
9. BC Mureș Târgu Mureș 18  
10. BC Timba Timișoara 16  
11. CS Dinamo București 15  
12. CS Politehnica Iași 13.

■ H. BUZ

## CSU Oradea - ACS Transilvania Brașov 3-0

### Mai lucide pe finalul seturilor

**Echipa de volei feminin CSU Oradea a început anul cu un succes în minimum de seturi, repurtat în sala proprie, în fața ACS Transilvania Brașov. Partida a contat pentru etapa a 10 din Divizia A2 - Seria Vest.**

Partida nu a fost atât de facilă pe cât a arătat rezultatul final (3-0), fiecare dintre cele trei seturi desfășurându-se sub semnul echilibrului (26-24, 25-20 și 25-21). Orădencele au fost însă mai lucide și mai precise pe finalul seturilor, primul încheindu-se în prelungiri. Următoarele două au avut multe răsturnări de scor, dar spre bucuria spectatorilor prezenți la sală, orădencele, cu atacuri în forță și recuperări acrobatice în apărare, au înregistrat a opta victorie în această ediție de campionat. „Deși întreaga echipă merită felicitări, se cuvine să remarcăm debutul în acest joc al jucătoarei Ana Pinte, care, alături

de Flavia Chiș, este legitimată la clubul ACS Viitorul Borș și sunt antrenate de prof. Adrian Holhoș”, a declarat managerul formației CSU Oradea, Paul Alexi - Szabo.

CSU Oradea: Fică Iuliana (căpitan), Radu-Fică Ana Maria, Pașca Anca, Haidu Roxana, Adamcsik Daiana, Blaj Giulia, Maxim Andreea, Rizea Antonia (libero), Maran Andreea, Chiș Flavia, Pinte Ana. Antrenor: lector univ. dr. Marian Szabo-Alexi.

**Celelalte rezultate ale rundei:**  
SCMU Craiova - Volei Club Deva 3-0 (25-13, 25-14, 25-21)

Politehnica Timișoara - CSU CNE Medicina Târgu Mureș 3-0 (echipa din Tg. Mureș s-a retras din campionat)

FC Argeș Pitești - CSM Sibiu 3-0 (25-21, 25-15, 26-24)

Sâmbătă, 27 ianuarie, CSU Oradea va juca tot în sala Universității, cu SCMU Craiova.

■ H. BUZ



Cea mai bună performanță la Melbourne

## Simona Halep joacă în semifinale

Românca Simona Halep s-a calificat în semifinalele Australian Open, după ce a trecut în două seturi, 6-3, 6-2 de Karolina Pliskova, Cehia, favorită 6 a turneului de la Melbourne și o va întâlni în faza următoare pe Angelique Kerber, locul 16 WTA. Meciul are loc în această dimineață, după ora 07.00, în direct pe Eurosport.

Partida din sferturile de finală nu a început tocmai bine pentru Simona Halep. Karolina Pliskova a servit perfect în primul game și a profitat de erorile liderului mondial pentru a reuși primul break al jocului. La 3-0 pentru sportiva din Cehia, Halep și-a câștigat serviciul după ce a salvat o minge de break. A urmat o serie perfectă a Simonei Halep. Sportiva din Constanța a jucat aproape fără greșală și a reușit o serie de 6 game-uri consecutive, impunându-se cu 6-3, după 38 de minute de joc. Statistica a arătat că Halep a avut 12 lovituri câștigătoare în primul set, față de 7, reușite se sportiva din Cehia. Setul secund a început cu Halep la serviciu. Românca s-a impus după ce a salvat două mingi de break ale Pliskovei și a făcut imediat și break-ul după ce reverul cehoaicei a ajuns mult în afara suprafeței de joc. Karolina Pliskova a reușit să câștige primul game după 9 jocuri consecutive câștigate de Halep. Până la final, Halep a mai pierdut doar un singur game și s-a impus în setul secund cu 6-2. Meciul s-a încheiat după o oră și 12 minute. Pentru cea mai bună performanță din carieră la Australian Open, Simona Halep va încasa un cec în valoare de 880.000 de dolari australieni (aproximativ 573 000 de euro). Angelique Kerber a trecut în sferturi de Madison Keys, în două seturi 6-1, 6-2 după 51 de minute. Raportul victoriilor în confruntările directe Halep - Kerber este egal (4-4). „Cu Kerber va fi un meci diferit, pentru că se deplasează bine, nu greșește și pune multe mingi înapoi în teren. Trebuie să fiu calmă, să alerg mult și să încerc să închid punctele cât mai repede. Nu vreau să mă gândesc neapărat la rezultat. Darren Cahill mă ajută să mă relaxez în timpul și înaintea meciurilor”, a declarat Halep.

Cealaltă finalistă va fi stabilită în urma duelului dintre Caroline Wozniacki (nr. 2 WTA, Danemarca) și Eleise Mertens (nr. 37 WTA, Belgia). ■



## A reeditat succesul din 2017 Bianca Benea, campioană națională la junioare

Spadasina Bianca Benea a repetat figura de anul trecut la ediția 2018 a Campionatului Național rezervat junioarelor. Sportiva legitimată la CSM Oradea a obținut titlul național în competiția desfășurată la București.

Spadasina antrenată de Nicolae Ilie a dispus în finală de marea rivală, Alexandra Predescu, de la Steaua, cu 15-11. Anterior, Bianca le eliminase pe Talida Enache (UNEFB București) și Mihaela Leonte (CSȘ Quatro București), scor 15-13. La competiția desfășurată în sala de scrimă Steaua au luat parte 50 de sportive.

Bianca Benea a urcat pe podiumul național la junioare a cincea oară consecutiv, după locul III în 2014 și 2016, locul II în 2015 și locul I în 2017.

■ H.B.